
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму "Технологічна експертиза, безпека 
харчової продукції та модернізація технологічних процесів" 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
зі спеціальності 181 "Харчові технології-" 

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 181 "Харчові технології"" 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича - система 
освітніх компонентів, яка визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть 
навчатися за цією програмою, що включає перелік навчальних дисциплін і 
логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів необхідних для виконання 
цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими 
повинен оволодіти здобувач вищої освіти. 

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній викладені загальна 
інформація щодо нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, форм 
атестації, переліку компетен гностей, які орієнтовані на підготовку 
висококваліфікованих фахівців у галузі харчової промисловості тощо. 

Послідовність вивчення дисциплін та графік навчального процесу 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти, які 
отримують необхідні знання з сучасних технологій одержання харчових 
продуктів, навички і вміння розв'язувати соціально-професійні завдання в 
харчовій галузі, використовувати сучасні методи оцінки якості сировини та 
здійснювати контроль якості і безпеки готової продукції. 

На нашому підприємстві на посаді інженера-технолога працює випускниця 
кафедри хімічного аналізу, експертизи та безпеки харчової продукції 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
(спеціальність 181 "Харчові технології") Чобану М.М. Вона зарекомендувала 
себе здібним, сумлінним та кваліфікованим фахівцем, який використовує набуті 
знання та навички, отримані під час навчання, у професійній діяльності. 

Вважаю, що програма - актуальна, відповідає освітньо-кваліфікаційній 
характеристиці підготовки фахівців щодо належної підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 "Харчові 
технології"". 
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